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République Française

EXTRAIT DU REGISTRE

DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance du Mardi 12 Décembre 2023

19 heures 00

Le Mardi 12 Décembre 2023 à 19 heures 00 le Conseil Municipal, convoqué le
06 décembre 2023, s’est réuni au nombre de ses membres prescrits par la Loi, dans

la SALLE DU CONSEIL MUNICIPAL, sous la Présidence de Véronique ARNAUD
DELOY, Maire.

ETAIENT PRÉSENTS: Mme Véronique ARNAUD-DELOY (Maire), M. Jean AILLAUD
(1er adjoint), Mme Emilie SIAS (2ème adjoint), M. Cédric MAROS (3ème adjoint),
Mme Gaélle LETTERON (4ème adjoint), M. Frédéric SACCO (5ème adjoint), Mme
Isabelle TAILLIER (6ème adjoint), Mme Sylvie TURC (8ème adjoint), M. Jean-Louis
CULO (Conseiller municipal), M. Pierre DIDIER (Conseiller municipal), M. André
LECOURT (Conseiller municipal), M. Pascal CAUCHOIS (Conseiller municipal), Mme
Brigitte BENOIT DE SOLLIERS (Conseillère Municipale), M. Denis DEPAULE
(Conseiller municipal), M. Stéphane REBAUDI (Conseiller municipal), Mme Sandrine
BEAUTRAIS (Conseillère Municipale), Mme Laurence GREGOIRE (Conseillère
Municipale), M. Elhadji NDIOUR (Conseiller municipal), Mme Amélie LEBRETON
(Conseillère Municipale), M. Dominique THEVENIEAU (Conseiller municipal), M.
Rémi ROLLAND (Conseiller municipal), M. Christophe CARMINATI (Conseiller
municipal), Mme Céline CELCE (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI
(Conseiller municipal), M. Jean-Marc DESSAUD (Conseiller municipal), Mme Céline
RIGOUARD (Conseillère Municipale)

ONT DONNÉ PROCURATION : M. Yannick BONNET donne pouvoir à Mme
Véronique ARNAUD-DELOY (Maire), M. Patrick ESPITALIER donne pouvoir à M.
Elhadji NDIOUR (Conseiller municipal), Mme Dominique SANTONI donne pouvoir à
M. Jean AILLAUD (1er adjoint), Mme Célia BARBIER donne pouvoir à M. Frédéric
SACCO (5ème adjoint)

ABSENTS EXCUSÉS:

ABSENTS: Mme Sabrina HARCHACHE (Conseillère Municipale), Mme Julie BOVAS
(Conseillère Municipale), M. Nathan SAIHI (Conseiller municipal)

La séance est ouverte, M. Frédéric SACCO est nommé(e) Secrétaire.

Madame Maire présente l’association « Les Amis de la Gendarmerie », association
d’intérêt général dot l’objet social est défini comme suit dans l’article ier de ses
statuts:

• Promouvoir les valeurs portées par la Gendarmerie nationale;
• Transmettre ces valeurs aux jeunes générations;
• Soutenir les gendarmes dans leurs missions au service de la population;
• Consolider les liens entre la gendarmerie et la Nation;
• Entretenir un réseau associatif qui regroupe des adhérents chargés d’assurer le

rayonnement de l’association au profit de la Gendarmerie nationale.

Madame le Maire revient sur la qualité des relations entre la collectivité et la
Gendarmerie dont les représentants ont eu l’occasion lors du précédent conseil
municipal du 7 novembre 2023 d’exposer un état des lieux en matière d’incivilités, de
délinquance et apporter des explications détaillées quant aux actions menées sur le

Page 1 sur 2

GF/EB

N° 003080

Direction générale

______________________

des services -

Adhésion de la
commune d’Apt à
l’association « les
Amis de la
Gendarmerie «

Affiché le

VOTES POUR : 28

VOTES CONTRE : 2
Mme CELCE
M GIORGETTI

ABSTENTION(S) : O

VILLE D’APT — Conseil Municipal du douze décembre deux mille vingt-trois

Accusé de réception en préfecture
084-218400034-20231212-003080-DE
Date de réception préfecture : 18/12/2023



terrain afin d’assurer la protection et la sécurité des aptésiens.

Afin de renforcer d’avantage les liens avec la Gendarmerie et exprimer le
reconnaissance de la collectivité, Madame le Maire propose au Conseil Municipal
d’adhérer à l’association « Les Amis de la Gendarmerie ».

LE CONSEIL MUNICIPAL
APRES EN AVOIR DELIBERE

DÉCIDE, d’adhérer à l’association « les Amis de la Gendarmerie » en tant que
membre bienfaiteur et de verser une cotisation de 200 €.

NB: La cotisation en tant que membre bienfaiteur est de 200 € minimum.

POUR EXTRAIT CONFORME

LE SECRÉTAIRE DE SÉANCE
Frédérique SACCO

LE
Véronique
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